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ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE DEL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 20 DE SEPTIEMBRE DEL 

2022 

 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS 16 HORAS DEL DÍA 20 
DE SEPTIEMBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTIDÓS, SESIONARON DE MANERA 
VIRTUAL LOS CIUDADANOS: LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ; LOS CONSEJEROS ELECTORALES: PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ; MTRA. MAYTE 
CASALEZ CAMPOS; M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO;  REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, 
C. JOSÉ RUBÉN PERALTA GÓMEZ;  REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL 
TRABAJO, C.  JACQUELINE MORENO  FITZ;  REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO 
CIUDADANO, C. FERNANDO GUADARRAMA FIGUEROA;  REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO NUEVA ALIANZA MORELOS, C. KENIA LUGO DELGADO;  
REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL MORELOS, C. LAURA 
ELVIRA JIMÉNEZ SÁNCHEZ;  REPRESENTANTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO 
ALTERNATIVA SOCIAL, C. JOSÉ ISAÍAS POZAS RICHARDS;  REPRESENTANTE 
DEL PARTIDO MORELOS PROGRESA, C. ELENA ÁVILA ANZURES. - - - - - - - - - - -  
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUY BUENAS TARDES CONSEJERAS, CONSEJEROS, 
REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS. SIENDO LAS 16 HORAS CON 
06 MINUTOS, DAMOS INICIO FORMAL A LAS SESIÓN EXTRAORDINARIA 
URGENTE DE ESTE DÍA MARTES 20 DE SEPTIEMBRE DEL AÑO 2022, PARA LO 
CUAL LE PEDIRÍA AL SECRETARIO EJECUTIVO, VERIFIQUE SI CONTAMOS CON 
EL QUÓRUM LEGAL PARA SESIONAR”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CON SU VENIA 
CONSEJERA PRESIDENTA. MUY BUENAS TARDES A TODAS Y TODOS. PROCEDO 
A REALIZAR EL PASE DE LISTA RESPECTIVO”. UNA VEZ HECHO EL PASE DE 
LISTA EL SECRETARIO EJECUTIVO COMENTA: “MUCHAS GRACIAS A TODAS Y 
TODOS. Y LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA DE ESTE ÓRGANO 
COLEGIADO, QUE A PRIMERA CONVOCATORIA SE ENCUENTRAN PRESENTES 
LA MAYORÍA DE LAS Y LOS INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL, POR LO CUAL CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR EL 
ARTÍCULO 75 DE LA LEGISLACIÓN ELECTORAL VIGENTE EN LA ENTIDAD, EXISTE 
QUÓRUM LEGAL PARA DAR INICIO CON LA PRESENTE SESIÓN 
EXTRAORDINARIA URGENTE. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS 
SECRETARIO. Y ANTES DE DECLARAR LEGALMENTE INSTALADA LA PRESENTE 
SESIÓN, QUIERO AGRADECER PROFUNDAMENTE LA PRESENCIA DEL 
CONSEJERO PEDRO GREGORIO ALVARADO, QUE A PESAR DE QUE EL DÍA DE 
AYER SUFRIÓ UNA PÉRDIDA MUY IMPORTANTE, SU MADRE, EL DÍA DE HOY 
ESTÁ CON NOSOTROS, NOS ESTÁ ACOMPAÑANDO, DEMOSTRANDO CON ELLO 
SU PROFESIONALISMO Y SU ENTREGA PARA ESTE INSTITUTO. DE VERDAD 
CONSEJERO, A NOMBRE DE TODOS LOS QUE TRABAJAMOS AQUÍ EN EL 
INSTITUTO, ASÍ COMO TODOS LOS PRESENTES EN ESTE CONSEJO ESTATAL, 
LE MANDAMOS NUESTRAS MÁS SENTIDAS CONDOLENCIAS. DICHO LO CUAL, 
DECLARAMOS LEGALMENTE INSTALADA LA PRESENTE SESIÓN 
EXTRAORDINARIA URGENTE. ADELANTE POR FAVOR SECRETARIO, 
CONTINUEMOS CON EL DESARROLLO DE LA MISMA”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO 
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MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. PROCEDO A DAR LECTURA A LA 
PROPUESTA DE ORDEN DEL DÍA PARA LA PRESENTE SESIÓN 
EXTRAORDINARIA. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

ORDEN DEL DÍA 
1. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN, DEL ORDEN DEL DÍA.-  
2. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 

ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA,  MEDIANTE EL CUAL SE DA 
CUMPLIMIENTO A LA SENTENCIA DICTADA POR EL TRIBUNAL ELECTORAL 
DEL ESTADO DE MORELOS, EN AUTOS DEL EXPEDIENTE 
TEEM/JDC/58/2022-2 Y SUS ACUMULADOS, DE FECHA NUEVE DE 
SEPTIEMBRE DEL AÑO EN CURSO. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

3. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA RELATIVO AL SEGUIMIENTO DEL RETIRO DE PROPAGANDA 
ELECTORAL DEL PROCESO ELECTORAL LOCAL ORDINARIO 2020-2021 EN 
LOS 33 AYUNTAMIENTOS DEL ESTADO DE MORELOS. - - - - - - - - - - - - - - - - 

4. CLAUSURA DE LA SESIÓN. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
ÉSTE ES EL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO CONSEJERA PRESIDENTA. ES 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN 
COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, PUEDE HACERLO 
EN ESTE MOMENTO”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY INTENCIÓN 
CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN. SI NO HAY INTENCIÓN ALGUNA, 
CONSEJERAS Y CONSEJEROS, SOMETO A SU APROBACIÓN EL ORDEN DEL DÍA. 
LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA, SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO 
LA MANO POR FAVOR”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR 
QUE EL ORDEN DEL DÍA PARA LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA 
URGENTE ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 16 HORAS CON 12 
MINUTOS DEL DÍA 20 DE SEPTIEMBRE DEL AÑO 2022. ES CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. Y ANTES DE CONTINUAR CON EL 
DESAHOGO DE LA SESIÓN, QUISIERA PONER A CONSIDERACIÓN DE LAS 
CONSEJERAS Y EL CONSEJERO, LA DISPENSA DE LA LECTURA DEL ACUERDO 
Y EL INFORME PRESENTADO EN LOS NUMERALES 2 Y 3 RESPECTIVAMENTE. 
LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO 
LA MANO POR FAVOR”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR 
QUE LA DISPENSA A LA LECTURA DE LOS DOCUMENTOS QUE ACOMPAÑAN 
LOS PUNTOS 2 Y 3 DEL ORDEN DEL DÍA, PARA LA PRESENTE SESIÓN 
EXTRAORDINARIA URGENTE, ES APROBADA POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 
16 HORAS CON 12 MINUTOS DEL DÍA 20 DE SEPTIEMBRE DEL AÑO 2022. ES 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR PASEMOS AL 
PUNTO NÚMERO DOS DEL ORDEN DEL DÍA”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
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M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO. CORRESPONDE AL PROYECTO DE 
ACUERDO IMPEPAC/CEE/177/2022, QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, MEDIANTE EL 
CUAL SE DA CUMPLIMIENTO A LA SENTENCIA DICTADA POR EL TRIBUNAL 
ELECTORAL DEL ESTADO DE MORELOS, EN AUTOS DEL EXPEDIENTE 
TEEM/JDC/58/2022-2 Y SUS ACUMULADOS, DE FECHA NUEVE DE SEPTIEMBRE 
DEL AÑO EN CURSO. SI ME LO PERMITE CONSEJERA PRESIDENTA, 
PROCEDERÍA A DAR LECTURA A LOS PUNTOS RESOLUTIVOS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ADELANTE POR FAVOR”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “PRIMERO.- ESTE CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL ES COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE ACUERDO, 
CON BASE EN LO EXPUESTO EN LA PARTE CONSIDERATIVA DEL MISMO. 
SEGUNDO.- SE DECLARA LA VÁLIDA LA ELECCIÓN DE DELEGADOS, LA 
INSTALACIÓN Y CELEBRACIÓN DEL “CONGRESO ESTATAL EXTRAORDINARIO 
DEL PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL MORELOS”, DE FECHA VEINTISÉIS DE 
MARZO DEL AÑO EN CURSO, Y POR TANTO, LA RENOVACIÓN DE LOS ÓRGANOS 
DIRECTIVOS DEL PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL MORELOS, EN TÉRMINOS DE 
LA PARTE CONSIDERATIVA DEL PRESENTE ACUERDO. TERCERO.- SE 
INSTRUYE AL SECRETARIO EJECUTIVO DE ESTE ÓRGANO COMICIAL, A EFECTO 
DE QUE DE MANERA INMEDIATA REMITA COPIA CERTIFICADA DEL PRESENTE 
ACUERDO A LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS 
POLÍTICOS, PARA QUE SE PROCEDA AL REGISTRO EN EL LIBRO DE LOS 
INTEGRANTES DE LOS ÓRGANOS DIRECTIVOS DEL PARTIDO… DE LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS, RESPECTO DE LA INTEGRACIÓN DE LOS ÓRGANOS 
DIRECTIVOS QUE FUERON APROBADOS POR EL PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL 
MORELOS, EN EL “CONGRESO ESTATAL EXTRAORDINARIO DEL PARTIDO 
ENCUENTRO SOCIAL MORELOS”, DE FECHA VEINTISÉIS DE MARZO DEL AÑO EN 
CURSO, DE CONFORMIDAD CON EL APARTADO DE CONSIDERANDOS DEL 
PRESENTE ACUERDO. CUARTO.- LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DE ORGANIZACIÓN 
Y PARTIDOS POLÍTICOS, DEBERÁ TOMAR EN CONSIDERACIÓN LO EXPUESTO 
EN EL PRESENTE ACUERDO, PARA LOS EFECTOS DEL REGISTRO EN EL LIBRO 
DE LOS INTEGRANTES DE LOS ÓRGANOS DIRECTIVOS DE LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS. QUINTO.- SE DETERMINA QUE EL PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL 
MORELOS, EN LA INTEGRACIÓN DE SUS ÓRGANOS DIRECTIVOS CUMPLE CON 
EL PRINCIPIO DE PARIDAD DE GÉNERO DE MANERA HORIZONTAL Y VERTICAL, 
EN ACATAMIENTO DETERMINADO EN EL RESOLUTIVO SEGUNDO DEL ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/301/2022 Y DE CONFORMIDAD CON LA SENTENCIA SCM-JDC-
61/2020. SEXTO.- ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DETERMINA NO 
APROBAR LAS MODIFICACIONES A LOS ESTATUTOS QUE SE REALIZARON EN 
EL “ACTA DEL CONGRESO ESTATAL EXTRAORDINARIO DEL PARTIDO 
ENCUENTRO SOCIAL MORELOS”, DE FECHA VEINTISÉIS DE MARZO DEL AÑO EN 
CURSO, Y EN CONSONANCIA, SE DEJAN A SALVO LOS DERECHOS DEL 
MULTICITADO PARTIDO POLÍTICO, PARA QUE OBSERVE EL PROCEDIMIENTO 
ESTABLECIDO EN SUS ESTATUTOS, Y UNA VEZ HECHO LO ANTERIOR, INFORME 
A ESTE ÓRGANO COMICIAL, LO QUE CONSIDERE PERTINENTE; EN ATENCIÓN A 
LO ESTABLECIDO EN EL NUMERAL 25, PÁRRAFO 1, INCISO 1), DE LA LEY 
GENERAL DE PARTIDOS POLÍTICOS. SÉPTIMO.- SE INSTRUYE AL SECRETARIO 
EJECUTIVO DE ESTE ÓRGANO COMICIAL, PARA QUE REMITA COPIA 
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CERTIFICADA DEL PRESENTE ACUERDO, AL TRIBUNAL ELECTORAL DEL 
ESTADO DE MORELOS, EN AUTOS DEL EXPEDIENTE TEEM/JDC/58/2022-2 Y SUS 
ACUMULADOS; ASÍ COMO, A LA SALA REGIONAL DE LA CIUDAD DE MÉXICO EN 
EL TOCA ELECTORAL SCM-JDC-61/2020. OCTAVO.- PUBLÍQUESE EL PRESENTE 
ACUERDO EN LA PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, DE CONFORMIDAD 
CON EL PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. NOTIFÍQUESE EL PRESENTE 
ACUERDO CONFORME A DERECHO PROCEDA. ES CUANTO CONSEJERA 
PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN 
TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE ACUERDO, 
ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “UNA PARTICIPACIÓN EN PRIMERA RONDA, DOS PARTICIPACIONES: 
UNA ES POR PARTE DE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ Y LA 
OTRA ES POR PARTE DE LA REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO 
SOCIAL MORELOS, LA CIUDADANA LAURA ELVIRA JIMÉNEZ SÁNCHEZ. ES 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA ELIZABETH POR FAVOR”. LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. ÚNICAMENTE 
TENGO ALGUNAS OBSERVACIONES DE FORMA QUE SUGERIRÍA SE CORRIJAN 
Y LA ADHESIÓN DE UNA JURISPRUDENCIA, EMPEZARÉ CON LAS DE FORMA: EN 
LA PÁGINA 6, PRIMER PÁRRAFO, LA PALABRA “ARTÍCULO”, NO SE ENCUENTRA 
ACENTUADA. EN LA PÁGINA 17, NUMERAL 8 DICE “RELATICOS” Y DEBE DE SER 
“RELATIVOS”. POR OTRA PARTE TAMBIÉN DENTRO DE LOS ANTECEDENTES, EL 
13, ARREGLAR EL PÁRRAFO, DE TAL FORMA QUE QUEDE LA CAPTURA DEL 
OFICIO ABAJO DEL TEXTO, EN EL ANTECEDENTE 12, TODA VEZ QUE AL 
PARECER LA CAPTURA CORRESPONDE AL ANTECEDENTE 12 Y NO AL 13. EN LA 
PÁGINA 49, ÚLTIMO PÁRRAFO, SE REFIERE AL ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/301/2022 Y LO CORRECTO ES DEL AÑO 2020. Y EN LA PÁGINA 59, 
EL RESOLUTIVO QUINTO, SE REFIERE AL ACUERDO IMPEPAC/CEE/301/2022. Y 
POR CUANTO AL RESOLUTIVO, HAY UNA PALABRA QUE SE ENCUENTRA 
INCLUSO MAL ESCRITA, SEGUNDO, SE DECLARA “VÁLIDA” Y QUITAR LA 
PALABRA “LA” POR FAVOR. Y SUGERIR LA… ANEXAR LA JURISPRUDENCIA 
TITULADA, PERMÍTEME, “PARIDAD DE GÉNERO. LOS PARTIDOS POLÍTICOS 
TIENEN LA OBLIGACIÓN DE GARANTIZARLA EN LA INTEGRACIÓN DE SUS 
ÓRGANOS DE DIRECCIÓN”. ESTA JURISPRUDENCIA PODRÍA AÑADIRSE 
PRECISAMENTE DONDE SE HACE EL ANÁLISIS DE LA PARIDAD DE GÉNERO. 
POR MI PARTE ES CUANTO. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERA ELIZABETH. LICENCIADA LAURA ELENA ADELANTE POR FAVOR”. 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL MORELOS, EN USO DE LA 
PALABRA: “HOLA. MUCHAS GRACIAS. PUES A TRAVÉS DE MI VOZ QUISIERA 
HACER DEL CONOCIMIENTO EL MENSAJE DEL PRESIDENTE DEL COMITÉ 
DIRECTIVO ESTATAL DEL PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL MORELOS, EN EL CUAL 
RECONOCE Y FELICITA EL TRABAJO REALIZADO POR ESTE INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA Y EL 
TRABAJO REALIZADO POR SUS INTEGRANTES POR SUPUESTO, TODA VEZ QUE 
EN EL EJERCICIO DE SU ATRIBUCIÓN POR PARTE DE ESTE INSTITUTO, SU 
ATRIBUCIÓN REVISORA SOBRE LA CONSTITUCIONALIDAD Y LEGALIDAD DE LOS 
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ACTOS PARTIDISTAS, SOBRE TODO LOS QUE SE RELACIONAN SOBRE LA 
ELECCIÓN DE LOS DIRIGENTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, COMO EN EL 
CASO ACONTECIÓ EN ESTA REVISIÓN POR PARTE DE ESTE INSTITUTO, AL 
PROCESO DE ELECCIÓN DE DIRIGENTES QUE REALIZÓ ESTE PARTIDO 
POLÍTICO. ESTAMOS CONSCIENTES Y DAMOS CUENTA DE ELLO, QUE FUE EN 
BENEFICIO DE LA DEMOCRACIA Y DE LOS DERECHOS FUNDAMENTALES SOBRE 
TODO LOS DERECHOS FUNDAMENTALES DE LOS MILITANTES, SU DERECHO DE 
ASOCIACIÓN EN MATERIA POLÍTICO-ELECTORAL. EN ESA TESITURA DAMOS 
RECONOCIMIENTO AL TRABAJO REALIZADO POR ESTE INSTITUTO Y ESTAMOS 
CONSCIENTES DE QUE ESTE ACUERDO QUE HOY SE VA A APROBAR, ES EN 
CUMPLIMIENTO DE UNA SENTENCIA DONDE LES FUE REVOCADA UN ACUERDO, 
UN ACUERDO DE ESTE INSTITUTO, QUE ESE ACUERDO REFLEJA PUES LA 
FACULTAD REVISORA QUE SIEMPRE HA… QUE HA REALIZADO ESTE INSTITUTO 
A FAVOR PRECISAMENTE DE LOS PRINCIPIOS DEMOCRÁTICOS. SOLAMENTE 
DAMOS CUENTA DE ELLO Y LES RECONOCEMOS EL TRABAJO REALIZADO POR 
EL INSTITUTO, LOS INTEGRANTES DE ESTE PLENO Y POR TODOS LOS 
TRABAJADORES QUE HAN… SE HAN ESFORZADO POR CUMPLIMENTAR PUES 
ESTE… ESTOS PRINCIPIOS DEMOCRÁTICOS. MUCHAS GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS LICENCIADA LAURA ELENA. Y AHORA SI ME 
LO PERMITEN, ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN 
D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE 
LA PALABRA: “DOS PARTICIPACIONES: UNA DE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ 
CAMPOS Y LA OTRA ES LA SUYA CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ADELANTE CONSEJERA MAYTE POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL 
ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. Y GRACIAS POR LAS PALABRAS QUE NOS 
DA LA LICENCIADA ELVIRA. Y YO QUISIERA NADA MÁS COMPARTIR BUENO, QUE 
SÍ EFECTIVAMENTE ES EN CUMPLIMIENTO A UNA RESOLUCIÓN DEL TRIBUNAL 
ELECTORAL Y COMO SIEMPRE LO HEMOS MANIFESTADO, SOMOS 
RESPETUOSOS DE LAS DETERMINACIONES DE LAS AUTORIDADES 
JURISDICCIONALES. PONGO A CONSIDERACIÓN ALGUNAS CUESTIONES DE 
FORMA: EN LA PÁGINA… EN EL ANTECEDENTE 13, PODER ACOMODAR LA 
IMAGEN DE LA FOJA 4, PARA QUE NO INVADA EL ANTECEDENTE 13. AHÍ NADA 
MÁS HACER UNOS AJUSTES POR CUANTO A UNA IMAGEN QUE COLOCAN. EN 
EL ANTECEDENTE NÚMERO 25, QUE SE PUEDA INCLUIR LA FECHA EN LA CUAL 
NOS FUE NOTIFICADA ESTA RESOLUCIÓN, PORQUE SI BIEN FUE EMITIDA POR 
EL TRIBUNAL LOCAL EL 9 DE SEPTIEMBRE, NOS FUE NOTIFICADA HASTA EL 12 
DE SEPTIEMBRE Y ES POR ESO QUE EN EL PLAZO QUE NOS DABAN DE CINCO 
DÍAS HÁBILES, PRECISAMENTE SE COMPLEMENTA EL DÍA DE HOY. TAMBIÉN 
SUGIERO QUE EN LA FOJA 43, APARECE UN CUADRO EN DONDE SE SEÑALAN 
LOS DELEGADOS DE LOS DISTRITOS, EN ESPECÍFICO EN EL DISTRITO 
TERCERO, YO CREO QUE FUE UN ERROR PROPIO DE WORD CUANDO SE 
CORRIGIÓ DE MANERA AUTOMÁTICA, SE REPITE EL NÚMERO 1 EN LA COLUMNA 
PRIMERA Y DESPUÉS EL NÚMERO 2 EN LA SIGUIENTE COLUMNA. NADA MÁS AHÍ 
PARA EFECTO DE QUE SE PUEDA MODIFICAR Y SE ENTENDERÍA QUE ES 1, 2 Y 
3 EN AMBAS COLUMNAS. Y FINALMENTE EN LA… SOLAMENTE SUGERIR QUE EN 
EL PÁRRAFO, PERDÓN, EN EL RESOLUTIVO SEXTO DEL PRESENTE ACUERDO 
QUE SE NOS PONE A CONSIDERACIÓN, SE ESTABLECE QUE NO SE DECLARA 
VÁLIDA… PERMÍTANME. DICE: “ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
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DETERMINA NO APROBAR LAS MODIFICACIONES A LOS ESTATUTOS”, ESTO ES 
EN ATENCIÓN PRECISAMENTE A LA PROPIA RESOLUCIÓN. SIN EMBARGO, ME 
PARECE QUE PARA EFECTOS DE DAR CERTEZA, EN LA PROPIA PÁGINA 56 DEL 
PRESENTE ACUERDO, ESTOS ESTATUTOS SE REFIEREN PRECISAMENTE AL 
CAMBIO DE DENOMINACIÓN Y EL LOGO DEL PARTIDO EN EL ESTADO DE 
MORELOS, DE PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL MORELOS, A PARTIDO 
ENCUENTRO SOLIDARIO MORELOS. NADA MÁS PARA QUE PODAMOS SER UN 
POCO MÁS ESPECÍFICOS EN ESTE PUNTO DE ACUERDO, POR CUANTO A QUÉ 
NO SE ESTÁ APROBANDO DE LOS ESTATUTOS QUE SE PUSIERON A 
CONSIDERACIÓN. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHÍSIMAS GRACIAS CONSEJERA MAYTE CASALEZ. Y AHORA SI ME LO 
PERMITEN EN USO DE LA PALABRA, NADA MÁS COMENTAR QUE EN EL 
ANTECEDENTE 22, EL ESCRITO QUE SE AGREGA TIENE QUE SER EN ORDEN Y 
ESTAR COMPLETO. POR OTRO LADO, EN EL PUNTO DE ACUERDO SÉPTIMO, LA 
REMISIÓN DEL PRESENTE ACUERDO AL TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO DE 
MORELOS, EN AUTO DE LA EXPEDIENTE TEEM/JDC/58/2022-2, Y SUS 
ACUMULADOS, TIENE QUE SER DENTRO DE LAS 48 HORAS SIGUIENTES A LA 
APROBACIÓN DE PRESENTE Y AQUÍ BUENO, PUES VA CON EL COMENTARIO 
HECHO POR PARTE DE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, QUE FUE CUANDO SE 
NOS… SE NOS NOTIFICÓ. FINALMENTE PEDIRLE AL SECRETARIO EJECUTIVO 
QUE JUNTO CON LA REMISIÓN DEL PRESENTE ACUERDO A LA SALA REGIONAL 
CIUDAD DE MÉXICO, SE AGREGUE TAMBIÉN EL ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/148/2022, CON LA FINALIDAD DE QUE OBRE EN AUTOS DEL 
EXPEDIENTE SCM-JDC-61/2020. POR MÍ ES CUANTO. ABRIMOS UNA TERCERA 
RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY INTENCIÓN EN 
TERCERA RONDA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN. AGOTADAS LAS RONDAS DE 
PARTICIPACIÓN, CONSEJERAS Y CONSEJEROS, SOMETO A SU 
CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO ASENTADO EN EL NUMERAL 2 
DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO LAS OBSERVACIONES DE LA 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y LAS DE 
LA VOZ. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO 
LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, 
MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: “A FAVOR”. M. EN D. 
VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR QUE EL PROYECTO DE ACUERDO 
IDENTIFICADO COMO PUNTO 2 DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS 16 HORAS CON 26 MINUTOS DEL DÍA 20 DE 
SEPTIEMBRE DEL AÑO 2022, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, LA REALIZADAS POR LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS Y LAS REALIZADAS POR LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MIREYA GALLY JORDÁ. ES CUANTO CONSEJERA”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR PASEMOS AL 
SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO. CORRESPONDE AL PUNTO 3 Y ES EL 
INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
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PARTICIPACIÓN CIUDADANA, RELATIVO AL SEGUIMIENTO DEL RETIRO DE 
PROPAGANDA ELECTORAL DEL PROCESO ELECTORAL LOCAL ORDINARIO 
2020-2021, EN LOS 33 AYUNTAMIENTOS DEL ESTADO DE MORELOS. ES 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN 
COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE INFORME, ABRIMOS UNA 
PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY 
INTENCIÓN EN PRIMERA RONDA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN. ABRIMOS UNA SEGUNDA 
RONDA”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “SIN INTENCIÓN EN SEGUNDA RONDA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “TERCERA Y ÚLTIMA RONDA”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “UNA 
PARTICIPACIÓN Y ES SUYA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS. NO 
TENGO NINGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL CONTENIDO DEL INFORME, 
SIN EMBARGO, SÍ DEJAR PATENTE QUE ESTE INFORME SE HABÍA SOLICITADO 
CON ANTELACIÓN Y HASTA HOY ES QUE TENEMOS LOS RESULTADOS 
FAVORABLES. A LO LARGO DE TODO EL AÑO SE HA ESTADO RECABANDO LA 
INFORMACIÓN NECESARIA PARA PODER HACER UN REPORTE ADECUADO 
SOBRE ESTE TEMA EN PARTICULAR Y HASTA EL DÍA DE HOY SE HA 
PROCESADO ESA INFORMACIÓN OBTENIDA Y YA LA TENEMOS A NUESTRA 
DISPOSICIÓN. ES UN TEMA MUY IMPORTANTE AL CUAL DEBEMOS DE DARLE 
SEGUIMIENTO COMO LO ESTAMOS HACIENDO EN ESTE MOMENTO. 
MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIO. SI NO HAY MÁS PARTICIPACIONES, POR 
FAVOR DEMOS POR PRESENTADO EL INFORME”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO 
MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CON 
GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. ME PERMITO HACER DE SU CONOCIMIENTO 
QUE EL INFORME IDENTIFICADO COMO PUNTO 3 DEL ORDEN DEL DÍA, SE TIENE 
POR PRESENTADO SIENDO LAS 16 HORAS CON 28 MINUTOS DEL DÍA 20 DE 
SEPTIEMBRE DEL AÑO 2022. ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR PASEMOS AL SIGUIENTE 
PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO. LE INFORMO QUE CORRESPONDE AL 
NUMERAL 4 Y ES LA CLAUSURA DE LA PRESENTE SESIÓN. ES CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. Y UNA VEZ AGOTADOS TODOS LOS PUNTOS DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA Y SIENDO LAS 16 HORAS CON 29 MINUTOS DE ESTE 
MARTES 20 DE SEPTIEMBRE DEL AÑO 2022, SE DAN POR TERMINADOS LOS 
TRABAJOS DE LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE. DE VERDAD 
AGRADEZCO A TODAS Y A TODOS LOS PRESENTES, EL QUE NOS HAYAN 
ACOMPAÑADO A ESTA SESIÓN. QUE TENGAN EXCELENTE TARDE Y UN FUERTE 
ABRAZO CONSEJERO PEDRO”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. - - - - - - 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
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MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ 

EL SECRETARIO EJECUTIVO 
 
 
 
 
 
 
 

M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA 
 
 
 
 

LOS CONSEJEROS ELECTORALES 
 
 
 
 
 
 
 

MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ 

MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS  

 
 
 
 

LOS REPRESENTANTE DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS 
 
 
 
 
 
 

PARTIDO ACCIÓN NACIONAL 
C. JOSÉ RUBÉN PERALTA GÓMEZ 

 
 
 
 
 

PARTIDO DEL TRABAJO 
C.  JACQUELINE MORENO  FITZ 

REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO 
C. FERNANDO GUADARRAMA FIGUEROA 

PARTIDO NUEVA ALIANZA MORELOS 
C. KENIA LUGO DELGADO 
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PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL MORELOS 
C. LAURA ELVIRA JIMÉNEZ SÁNCHEZ 

 
 
 
 
 
 
 

PARTIDO MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL 
C. JOSÉ ISAÍAS POZAS RICHARDS 

PARTIDO MORELOS PROGRESA 
C. ELENA ÁVILA ANZURES 
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Sesión de fecha 20 de Septiembre 2022.  

Extraordinaria Urgente.   

Acuerdos tomados en la sesión Extraordinaria 
Urgente de fecha 20 de Septiembre de 2022 

 

IMPEPAC/CEE/177/2022. EL PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO COMO PUNTO 2 DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR 

UNANIMIDAD, SIENDO LAS 16 HORAS CON 26 MINUTOS DEL DÍA 20 DE SEPTIEMBRE DEL AÑO 2022, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, LA REALIZADAS POR LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS Y LAS REALIZADAS POR LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MIREYA GALLY JORDÁ 
Sin votos particulares.  
 
Link en la página de impepac del acuerdo: http://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2022/09%20Sep/A-177-S-E-U-20-09-22.pdf 
 

INFORME. INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 

ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, RELATIVO AL SEGUIMIENTO DEL RETIRO DE PROPAGANDA ELECTORAL DEL PROCESO ELECTORAL LOCAL 
ORDINARIO 2020-2021, EN LOS 33 AYUNTAMIENTOS DEL ESTADO DE MORELOS. EL INFORME IDENTIFICADO COMO PUNTO 3 DEL ORDEN DEL DÍA, SE TIENE 
POR PRESENTADO SIENDO LAS 16 HORAS CON 28 MINUTOS DEL DÍA 20 DE SEPTIEMBRE DEL AÑO 2022. 

 

http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2022/09%20Sep/A-177-S-E-U-20-09-22.pdf
http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2022/09%20Sep/A-177-S-E-U-20-09-22.pdf
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